

# 《厨子戏子痞子》首映 自信票房以“亿”计

## 刘烨、张涵予、黄渤三主演争晒自己“不靠谱”

“我们是好坏怪，再加一个变态”，这是说谁呢？3月25日，动作喜剧大片《厨子戏子痞子》在上海举行首映发布会，导演管虎现场用这句话来调侃自己和刘烨、张涵予、黄渤三位主演在该片中的定位，同时出席的还有管虎夫人梁静和演唱影片主题曲的吴莫愁。发布会上三位金马影帝争相展露自己“不靠谱”的另一面，张涵予更透露电影有望拍摄续集。《厨戏痞》即将于3月29日抢跑愚人节档公映。



刘烨



张涵予



黄渤

### “我们是好坏怪，再加一个变态”

在上海首映发布会上，“五金马”阵容豪华亮相。谈及《厨子戏子痞子》是否参照了经典的“好坏怪”角色组合，“厨子”刘烨立刻抢答，“毫无疑问，无论从技能、立意，还是最终要传达的主题，我饰演的那个角色都是好的，剩下的就要先问黄渤了。”

对此“痞子”黄渤大方接应，“那‘怪’我担下来了，不过里面的这个‘坏’，其实应该落在导演身上，他这次拍《厨戏痞》，对我们真的是各种折腾。”“戏子”张涵予则称，“‘好坏怪’是比较稳定的组合，我在电影里的角色，在三个男人里有最恶的气质。”面对黄渤对自己“坏”的评价，管虎也自我调侃称，“我们是好坏怪，再加一个变态。”既然是“厨子戏子痞子”，那唯一的女主角梁静是什么“子”？黄渤说是：“婆子，傻婆子。”至于导演管虎，“导演是大个子，我可没说他傻啊！”连演唱主题曲的吴莫愁也被赠予外号：“嗓子”。她叫：“原来我今天是个器官。”

### 每人包一亿票房，黄渤自信“很轻松”

先前《厨戏痞》于北京首映时，电影收获到的不俗口碑，也让众主创有了“拍续集”的念头。对于《厨戏痞》的故事与类型，张涵予表示，“这其实不完全是一部喜剧，它里面还有正剧、游戏，以及很多好看元素。尤其电影的结尾，更是特别的有力量，它展现了那个时代年轻人对信念的坚守。”张涵予还透露：“在电影里，我跟田中千绘有一条情感输线，这个内容会在续

集里面展开。”

黄渤则接嘴称，“所以在续集里，我就跟刘烨看你们谈恋爱是吧？”刘烨表示，自己现在也对《厨戏痞》的票房相当期待，“我现在养两个小孩是压力山大，希望能够赚足奶粉钱。”黄渤则再调侃表示，“续集没有什么坏处，前提是这次分账时没打起来。”说到票房大家都调侃黄渤这个“20亿帝”怎么也得给电影带来七八亿票房，黄渤则把大家都捎上了，“我和刘烨、张涵予每人负责一个亿，这样就轻松，再加上导演和梁静及众主创再号召四五个亿……”

### 三主创争相不靠谱，张涵予现场秀配音

发布会现场，相较其他主创一水的黑色装扮，黄渤以一身白毛衣造型亮相，直引得刘烨调侃其为“上海滩小开”。

有记者问张涵予与黄渤、刘烨两位“不靠谱”演员合作的感想，张涵予戏称自己是“有备而来，专门对付不靠谱。”结果却立马被导演管虎吐槽，“其实涵予比他们两个更不靠谱。”最近在微博上玩得风生水起的刘烨立刻接道：“我点个赞！”《厨戏痞》定档于愚人节正式公映，在当天，几位主创也大曝各自的“整蛊愚人”经历。

黄渤透露，“有一次我跟管虎、梁静夫妇去旅行，后面我悄悄溜到他们俩的房间，当时梁静正在洗澡，只有管虎一个人背对躺在床上，我便又悄悄地溜上了他的床，结果过一会儿，就发现有一只手在摸我。”对此管虎回应称，“光摸还真分不出来，黄渤的皮肤确实比较光滑。”

刘烨则吐槽道，“可惜你没坚持到底，要不然就成真正的整蛊了。”至于自己，刘烨则“严肃”表示没有整蛊经历，“我这人挺内向的，不

太说话，也挺闷的。”

自认比较内敛的张涵予，则透露自己曾经整蛊过给唐老鸭配音的李扬，“有一天凌晨我闲得无聊，就给李扬打电话说有人要跟他约活，结果李扬还真的信了。”现场，应记者的要求，张涵予还秀了一段电影《追捕》的配音，他表示自己当年几乎能背诵整部电影，赢得现场掌声一片。

### 刘烨卖萌无极限，抢沙发为了“时髦”

谐星黄渤一直都是一个活宝，而最近通过微博大家发现“火华社”社长刘烨也是耍宝卖萌无极限，所以有他们的地方就充满了欢乐。

发布会开始前，刘烨在微薄发了一张图，图中他把自己的名字签在海报上黄渤的一双眼睛里。现场记者问刘烨此举何意，他得意道：“你看他眼神直勾勾地盯着我，我就给他堵住了！”黄渤在一旁接道：“自古最毒妇人心啊！”刘烨立即还击，现场刘烨、张涵予、管虎都是一身黑衣，只有黄渤穿了件白毛衣，有记者问他跟别人不一样是不是为了凸显投资人的身份，刘烨立即抢答：“他不为凸显身份，他是为凸显身材……渤哥衣服多潮啊！显得头从领子里直接就出来了。”这次是喜剧电影，黄渤介绍几个人的表演都比平时夸张，刘烨立即指出：“我们夸张，你是正常的”。黄渤则回头指着海报问刘烨：“你这美瞳哪买的呀！”一直猛戳大家笑点的刘烨被记者问到时却一直坚称自己内向，最近在微博自称“火华社社长”的刘烨发起了抢网友沙发的行动轰动微博，大家好奇刘烨为啥热衷疯狂抢沙发这么“幼稚”的举动，刘烨：“特别时髦嘛！不是抢沙发挺时髦吗！”

(张艳)

### 出演《厨子戏子痞子》黄渤刘烨张涵予零片酬

本报综合消息 由管虎执导、金马三影帝联袂出演的影片《厨子戏子痞子》将于本月29日全国公映，该剧讲的是刘烨饰演的厨子、张涵予饰演的戏子、黄渤饰演的痞子打鬼子的故事，风马牛不相及的三个职业凑在一起本来就够奇怪了，影片的剧情如何，早早吊起了大家的胃口。3月24日，三金马影帝及女主角梁静做客腾讯首映礼，各展绝活，为影片助阵。

《厨戏痞》邀请到三位金马影帝参演，管虎表示很不容易。至于他们的片酬，管虎坦言，三人来出演，都是零片酬。《厨戏痞》采用的是美国独立影片的制作模式，大家都是老板，没有大哥小弟之分，大家先凑一起把戏拍出来，然后再从票房里分成。

既然片酬跟票房挂钩，在被问到票房预期时，管虎谦虚表示：“我不好判断。”此言一出，黄渤和刘烨炸了锅。刘烨开玩笑说，“你当初可不是这样跟我说的啊。”黄渤也吐槽说，“我之前拍了管虎不少戏，加起来也没拿多少钱，所以这次反而挺乐观的。”

管虎妻子梁静在片中出演女一号。这是梁静第三次出演管虎的电影，对于为何一直使用妻子当女主角，管虎表示，“以《厨戏痞》为例，时间这么紧张，能不跟你谈钱谈时间的，只有梁静愿来”。至于为何梁静在管虎片中一直扮丑，梁静主动说，这是自己提出的要求。黄渤则在旁打趣，“扮丑安全啊。”

(曾世湘)